OBOBbACHU BblYUCNEHUA.

8+7=2 15-7=2
O dlE 2|2
o500
7+8=02 15-8=2

[+7=14 8+7=15 9+7=16
/+8=15 /+9=16
14-7=7 15—-7=8 16-7=9
15-8=7 16-9=7

1. Hangm nponyweHHble yncna. CoctaBb CyMMbI.

Cnaraemoe 4 ? 6 7 8 9
Cnaraemoe ? 7 ? V4 7 7
Cymma 11 | 12 | 13 | ? ? ?
2. Bblyucnun.
5+5 16 -7 5+6 12-6
6+6 15-7 6+7 13—-6
7+7 14 -7 7+8 14-6
3. [ononHu npeanoXxeHnst eguHmuaMmn anvHbl.
TornwuHa KHurm — 2 ... . [nuHa gpockn — 20 ... .
OnnHa pydkn — 1 ... . TonwmHa nockm—1 ... .
LLnpnHa ctona—4 ... . OnvHa wara—4 ... .
Bbicota kycta— 18 ... . Poct AHTOHa — 12 ... .




7. Onpepenute 3aKOHOMEPHOCTb.
,i'ﬁ"‘ Hanante nponylieHHble yncna.

4. B crtonosyto npueesnun 6 1 6ep€30oBOro coka u
9 n anenbCnHOBOro coka. CKOMNbKO BCEro NMTPoB
COKa npuBe3nun B CTOSIOBYHO?

Butanuk n Poma cobupanu rpnbsl. Butanuk
HalLEén CToNbKO rpnboB, CKOSNbKO OYKB B €ro
nMeHn. Butanuk Hawén Ha 8 rpnboB MeHbLUE,
yem Poma. Ckonbko rpnboB Hawen Poma?

KoTopbin cenyac 4yac, ecnu 4acbl cnewart Ha
1 4? OnasgbiBatoT Ha 1 4?

1 2 3 4 ? ?
7 8 9 ? ? ?
8 10 12 14 ? ?

" Ob6bACHU BbluMcneHusa: 7+ 8, 15—-7, 15— 8.

——————

1. Bbliuncnun.

8+5

14 -7

6+38

16 -9

2. Y [leHnca 8 guckos, a'y CeHn — 7. Onpenenu
KOSINYECTBO OUCKOB Yy Marb4MKOB.



1. CocTaBb npvmepbl No 06pasLy.
8+7=15
7+8=15 9+7 9+4 9+6
5_7- g B8+6  8+3  8+4

15-8= 7
2. OononHu yucna go 10. 3anuwu npumepsl.
2 5 8 4 9 0
3. Bbluucnn.
12-6+9 11-4+4 16-9+5
8+5-7 9+6-8 1+9-7

4. CoctaBb 1 pewu npumepsi.

2 8910121814 2 7 8 910112 2

5. Bbluucnw.

1a0mM 4 cm—3 cm 7 cm+ 3 cMm
1amMm 4 cm—4 cm 8cm+4 cm
1aoMm4 cm—5cm 9cm+5cm

Kaknm MOXeT BbITb YETBEPTLIN NMPpUMepP
B Ka)OOM CTONbuke? "

6. Hangn nponylieHHble 3Ha4eHNs mMacchbl.

(6 k)6 k2 11 (5 k)2 r8 1)
—_— =




7.

10.

ooy

Cwunmn 8 naneto, 7 KypToK, a nraLlen — CTOSMbKO,
CKOJSIbKO ManbTo U KypTok BMecTe. Onpenenwu
KONMMMYECTBO CLUMTBLIX MNnaLlemn.

B nepsom paay 3ana 15 ctynbes, a BO BTO-
poOM — Ha 5 cTynbeB borbLue. CKOMbKO CTYNbEB
BO BTOpPOM psay 3ana?

Tbl cMONLWbL BO BTOPOM pAay 9TOro 3ana Ha ge-
catoMm MmecTe. CKomnbKO CTYNbEB cresa oT Teba?
CnpaBa ot 1ebsa?

Ha cxeme nokasaH nyTb, KOTOPbIN Npononana
ryceHuua. Hamgute gnuHy npongeHHoro ryce-
HUUEW NyTW, ecnn Ha cxeme 1 cM obo3HavaeT
1 am.
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1. Bbluucnu.
16 -7 15-8 7+7 6+6

2. BaHa HayepTun OTPE30K ANMNHOM S5 cM, a
[ana — Ha 6 cM anunHHee. HayepTtu oK

OTPE3KM.



